
dostikrat težko dostopno. Za moderniza-
cijo daljšega odseka ceste v Ljubstavi je 
občina uspela pridobiti dodatna, evropska 
sredstva v višini dobrih 280.000 evrov, 
okrog 100.000 moramo zagotoviti iz ob-
činskega proračuna, saj naložba v celoti 
znaša 380 tisoč evrov. Cenejša je naložba 
v Dravinjskem Vrhu in okolici, kjer pa 
so svoj delež sredstev dodali občani po 
pogodbah, za kar se jim še posebej za-
hvaljujem. S temi, skoraj petimi kilometri 
moderniziranih cest, pa se v videmski 
občini vlaganja v cestno infrastrukturo še 
zdaleč ne zaključujejo. Letos nas čaka še 
kar nekaj dela na cestah.«

Besedilo in foto: TM

Vrvico na cesti v Dravinjskem Vrhu so simbolično prerezali župan Friderik Bračič, pred. 
KS Videm pri Ptuju Andrej Rožman in predsednik gradbenega odbora Alojz Selinšek.

V Ljubstavi pa nam je pred neurjem uspelo narediti le tole fotogra-
fijo, vse ostalo je bilo zavito v temo.

Za veselo vzdušje so poskrbeli Veseli Jožeki, pridružili pa so se 
jim tudi pevci Jari fantje.

27. avgust bo ostal zapisan v zgodovino 
Leskovca v Halozah, predvsem pa si ga 
bodo zapomnili tamkajšnji domačini, saj 
se je na ta dan leskovška izpostava pošte 
preselila v nove prostore, nove, lastne 
prostore pa je pridobilo tudi TD Klopotec 
Leskovec v Halozah.
V nagovorih so novi pridobitvi, pred-

vsem pa njihov pomen, posebej predsta-
vili župan občine Videm Friderik Bračič, 
namestnik generalnega direktorja Pošte 
Slovenije Igor Marinič, predsednica TD 
Ida Vindiš Belšak in poslanec Branko 
Marinič, med pomembnejšimi gosti pa 
so bili še direktor poslovne enote pošte v 

Mariboru mag. Matjaž Andric, investitor 
gradnje poslovno-stanovanjskega objekta 
gradbeništvo Bezjak, direktor Alojz  Bez-
jak in še mnogi drugi.  

V KS Leskovec, na lokaciji ob leskovški 
šoli, v novem poslovno-stanovanjskem 
objektu v središču Leskovca, kjer naj 
bi že letos jeseni v najem ponudili tudi 
nova stanovanja, je pošta več kot dobro-
došla pridobitev. Ida Vindiš Belšak je na 
slovesnosti med drugim poudarila, da je 
bila ta ideja njihova, predstavili pa so 
jo že pred osmimi leti, saj so želeli tudi 
za svoje društvo nek prostor, kjer bi se 
lahko dobivali in prirejali večja druženja. 
Potem so v sodelovanju z občino prišli 
do zaključka, da je potrebno poiskati 
investitorja, zemljišče so tako imeli, ki 
so ga vendarle našli, in gradbeno pod-

Novi pridobitvi v poslovno-stanovanj-
ski zgradbi je blagoslovil leskovški 
farni župnik Edi Vajda. V kulturnem 
programu so nastopili: mladi harmo-
nikarji, leskovške ljudske pevke in 
učenki OŠ Leskovec s šaljivo točko v 
narečju. Člani TD so pripravili manjšo 
razstavo in obilno pogostitev.



jetje Bezjak se je odločilo investirati v 
Leskovcu. Nova zgradba je kar nekaj 
mesecev čakala na prve stanovalce, vmes 
so uredili še okolico in dostop do novih 
prostorov, sedanjim prvim pa naj bi že 
jeseni sledili novi, v zgornjih stanovanj-
skih prostorih.  

»POŠTA SLOVENIJE NE 
BEŽI IZ MALIH KRAJEV«
Novih delovnih prostorov, ki prinašajo 

boljše delovne pogoje, pa so veseli tudi 
v Pošti Slovenije, je med drugim povedal 
namestnik generalnega direktorja Igor 
Marinič in nadaljeval: »V veliko veselje 
mi je, da sem ponovno z vami v teh pre-
lepih krajih. Od takrat, ko sem bil zadnjič 
v teh krajih, opažam velik napredek. Vidi 
se, da tukaj živijo sposobni, delavni in ve-
seli ljudje. Za poslanca Branka Mariniča 
vem, da mu nič ni težko in da izkoristi 
vsak trenutek v dobrobit teh krajev. V 
Pošti Slovenije pa tudi verjamemo, da 

Ob odprtju novih prostorov Pošte Slovenije v Leskovcu in prostorov TD Leskovec v 
Halozah se je zbralo veliko gostov in domačinov …

Simbolično so vrvico pred vhodom v poštne prostore prerezali 
namestnik generalnega direktorja Pošte Slovenije Igor Marinič, 
župan občine Videm Friderik Bračič in poslanec Branko Marinič.

In še vrvica pred vhodom v turistične prostore … 

smo s tem, ko smo postavili, prenovili te 
prostore, prispevali delček k polepšanju 
tega kraja, pa seveda k boljši kvaliteti 
življenja v teh krajih. Pošta Slovenije ne 
beži iz malih krajev, saj si tudi na po-
deželju ljudje zaslužijo kvalitetne storitve 
in pomoč pri vsakdanjem delu.«
V novih poštnih prostorih, ki obsegajo 

okrog 85 kvadratnih metrov površine, je 
uporabnikom poštnih storitev na voljo 
sodobno opremljeno okence za sprejem 
in izročanje poštnih pošiljk, opravljanje 
denarnih storitev in večje število poštnih 
predalov. Za celotno naložbo je Pošta Slo-
venije namenila okoli 130 tisoč evrov.

Besedilo in foto: TM Vodilna moža Pošte Slovenije z upravnico Vero Sakelšek in ostalimi uslužbenci pošte v 
Leskovcu


